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Montageanleitung

WALCO® BOLT A130
Wand-Wand VerbindungArt.-Nr. K900

©
 K

na
pp

 G
m

bH
. A

lle
 M

aß
e 

in
 m

m
 - 

Irr
tü

m
er

, D
ru

ck
fe

hl
er

 u
nd

 Ä
nd

er
un

ge
n 

vo
rb

eh
al

te
n.

   
 V

ER
SI

O
N

   
   

 2
3.

 0
8.

 2
02

2

Ø20 mm Bolzen

WALCO® 80 
Grundplatte 
VS D22

WALCO® 80 
M16 EH

Spannbolzen 
M12x120

Sechskantschraube 
10x60 mm

Federring M16
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Montageanleitung

Wand-Wand VerbindungArt.-Nr. K902

WALCO® BOLT B130

Ø20 mm Bolzen

Spannbolzen 
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Sechskantschraube 
10x60 mm
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Schraube Durchmesser Länge

10x40 d =6 mm 30 mm

10x60 d =6 mm 50 mm
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Art.-Nr. K901

Seite 3/3

D
ie

se
 Z

ei
ch

nu
ng

 is
t E

ig
en

tu
m

 d
er

 K
na

pp
 G

m
bH

.
Montageanleitung

WALCO® BOLT C130
Wand-Wand Verbindung
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Alternativ für Bauteil 2:
Rampa-Muffe Typ BL 25x100 M16
Bohrdurchmesser d=20 mm
Bohrtiefe t > 100 mm
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Assembly Instructions

WALCO® BOLT A130
Wall - Wall ConnectionArt.-No. K900

Ø20 mm Bolt

WALCO® 80 
base plate 
VS D22

WALCO® 80 
M16 EH

Clamping bolt 
M12x120

Hexagonal Screw 
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spring washer M16
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Assembly Instructions

Art.-No. K902

WALCO® BOLT  B130
Wall - Wall Connection

Ø20 mm Bolt

Clamping bolt 
M12x120

Hexagonal Screw 
10x60 mm

WALCO® 80 
M16 EH

spring washer M16
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Screw Diameter Length

10x40 d =6 mm 30 mm

10x60 d =6 mm 50 mm

Pre-drill
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Assembly Instructions

Art.-No. K901

WALCO® BOLT C130
Wall - Wall Connection
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Rampa inserts type BL 25x100 M16
Drilling diameter d=20 mm
Drilling depth t > 100 mm

O
 2

5

100



Page 1/3

Notice de montage
Ce

 d
es

si
n 

es
t l

a 
pr

op
rié

té
 d

e 
Kn

ap
p 

G
m

bH
.

©
 K

na
pp

  G
m

bH
. T

ou
te

s 
di

m
en

si
on

s 
en

 m
m

 - 
sa

uf
 e

rr
eu

rs
, f

au
te

s 
d'

im
pr

es
si

on
 o

u 
m

od
ifi

ca
tio

ns
 te

ch
ni

qu
es

.  
VE

RS
IO

N
   

 2
3.

 0
8.

 2
02

2

WALCO® BOLT A130
Jonctions mur-murRéf. K900

Goujon Ø20 mm

Plaque de base 
WALCO® 80 
VS D22

WALCO® 80 
M16 EH

Vis pointeau 
M12x120

Vis tête hexagonale 
10x60 mm

Rondelle ressort  M16
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Vis Diamètre Longueur
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Réf. K902

WALCO® BOLT B130 
Jonctions mur-mur

Goujon Ø20 mm

Vis pointeau 
M12x120

Vis tête hexagonale 
10x60 mm

WALCO® 80 
M16 EH

Rondelle ressort  M16

25O

30O

1
0

O

1
1

0
3

3

O 25

1
0

O
7

5

1
1

0

125

O 30

1
1

2
2

80

8
0

Mur 1

Mur 1

Mur 2

Mur 2

7
5

Percer et fraiser

©
 K

na
pp

  G
m

bH
. T

ou
te

s 
di

m
en

si
on

s 
en

 m
m

 - 
sa

uf
 e

rr
eu

rs
, f

au
te

s 
d'

im
pr

es
si

on
 o

u 
m

od
ifi

ca
tio

ns
 te

ch
ni

qu
es

.  
VE

RS
IO

N
   

 2
3.

 0
8.

 2
02

2

10 60 1
0

6
0

O
6

6O

L

Vis Diamètre Longueur
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Réf. K901

WALCO® BOLT C130
Jonctions mur-mur
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Alternative pour le mur 2 :
Rampa insert type BL 25x100 M16
Diamètre de perçage d=20 mm
Profondeur de perçage t > 100 mm
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